2015年公开选调市一中教师试讲

方      案

为确保选调试讲工作顺利进行，根据2015年公开选调市直单位工作人员有关规定，特制定本方案。
　　一、试讲原则
　　在公开选调市一中教师工作领导小组的直接领导下，坚持公开、公平、公正、择优的原则。
　　二、试讲对象
　　经参加公开选调统一笔试后，依据成绩高低，按照进入试讲人员笔试成绩必须达到60分以上的要求，每个岗位按照1:3的比例确定试讲对象。参加试讲的人员共13名，其中英语、物理、历史各3名，生物4名。

三、试讲内容

试讲内容为高中必修模块相关学科教学内容。主要通过试讲环节,考察报考人员的教育教学能力和水平。备课时间为40分钟，试讲时间为40分钟。试讲成绩按百分比计分，以40%计入综合成绩。

四、试讲时间地点

(一)2015年7月15日在市一中进行试讲。

(二)参加试讲的人员凭身份证、笔试准考证、试讲通知单在市一中参加试讲。

五、组织实施

 (一)成立试讲领导小组：

组  长：许邦兴    市一中校长

副组长：周志平    市一中副校长

        王长青    市一中副校长

纪  检：王爱立    市教育局纪工委书记

        张立群    市教育局人事科副科长

成  员：张国伟    市一中教研室主任

陈德才    市一中政教处主任

崔长庆    市一中教务处副主任

谢子毅    市一中教务处副主任

潘  元    市一中教研室副主任

司海燕    市一中政教处副主任

董海玉    市一中工会负责人

教师代表  2人

领导小组主要职责：组织实施试讲工作；培训试讲工作相关人员，明确任务，宣布纪律，提出具体要求；负责试讲各工作机构之间的沟通和协调；监督、检查各组工作人员履行职责情况；及时处理试讲中出现的各种问题。

(二)领导小组下设评委组、考务组、巡视组、后勤组、安全保卫组。

1、评委组。抽调试讲领导小组成员和部分骨干教师21人任试讲考官，分3组，每组7人。每组确定计时员、记分员、联络员各1人。 

评委主要职责：（1）认真学习公开选调教师试讲有关规定，熟练掌握试讲有关要求；（2）组织实施试讲工作；（3）对试讲对象试讲情况给予客观公正的评价，并依据试讲标准评定试讲对象得分。

记分员主要职责：（1）收集各评委《试讲评分表》，并

正确记录在《试讲成绩统计表》上；（2）按试讲规定，在计算试讲成绩时分别去掉一个最高分和一个最低分，计算试讲对象平均成绩；（3）按试讲对象一人一装订的办法整理试讲评分表，即将每一应试者的7份评分表和1份统计表装订在一起，并要求试讲对象签字确认。

计时员主要职责：（1）正确掌握每位试讲人员备课及试讲的时间顺序；（2）备课、试讲时间分别不超过40分钟。

联络员主要职责：（1）协调解决试讲教室出现的各种问题；（2）查验试讲人员准考证、试讲通知单，核对试讲顺序；（3）组织试讲人员在候考室等候和进入试讲教室，协助有关工作人员维持候试室秩序；（4）对试讲教室出现的问题及时向考点办公室反映，征求解决意见。

2、考务组主要职责:（1）负责做好试讲考场准备工作；（2）组织试讲人员抽签，确定试讲顺序；（3）掌握考试时间及钟声信号；（4）做好考务其它工作。

3、候试室管理员主要职责:（1）负责在本组候试室集中试讲对象，并点名清理试讲人员，协助计时员、计分员完成试讲人员抽签，确定试讲顺序；（2）试讲期间负责与试讲教室联系，引导试讲对象到相关教室试讲；（3）维持好试讲教室及周围秩序，确保安静，保障试讲工作正常、有序、高效进行；（4）及时完成考务组其它工作。

4、备课室管理员主要职责：（1）负责试讲对象备课的监考；（2）在试讲对象完成备课教案后负责复印教案。

5、巡视组主要职责：（1）全面督查检查、巡视试讲准备工作；（2）检查试讲工作相关人员执行试讲工作纪律及规则情况；（3）制止和纠正各种不符合试讲工作规定的行为；（4）协助考点主任处理试讲工作中出现的违纪问题。

6、后勤组主要职责：（1）准备试讲工作所需用品；（2）

负责开水供应、课桌调配及卫生工作；（3）负责后勤保障工作；（4）负责医务工作。

7、安全保卫组主要职责：（1）负责试讲期间的封闭管理；

（2）负责门卫管理和组织试讲测试人员有序进入考点；（3）负责面试点执勤，阻止非试讲人员、非工作人员进入考点；(4)负责面试点其他保卫工作。

六、试讲程序

（一）领取试讲通知单。2015年7月14日，考务组负责通知入围人员到市一中领取《试讲通知单》。

（二）召开试讲工作会议。参加试讲的评委和工作人员于7月15日上午7：10到市一中考点办（敏学楼三楼）参加面试工作会，安排部署面试工作。
　　（三）抽签确定试讲人员顺序。试讲对象于7月15日上午7：20在市考点办（敏学楼三楼）集中，凭有效身份证、试讲通知单进入相应候试室。进入候试室前将通讯工具交管理人员统一保管，在候试室抽签确定试讲次序、备课命题并领取试讲次序号牌，集中封闭候试室。
　　（四）组织试讲。
　　1、备课。面试人员凭身份证、准考证和试讲次序号牌，由工作人员引领按次序进入备课室抽取备课课题，并撰写教案。各试讲组第1号面试人员于7：30进入备课室备课，备课时间为40分钟。此后，试讲前40分钟下一轮面试人员进入备课室备课。
　　2、试讲。上午各试讲组第1号人员由工作人员引导，凭试讲次序号牌进入试讲教室，向评审组考官递交教案稿并开始试讲。试讲人员不得在试讲过程中向考官泄漏其姓名、单位等信息，否则以舞弊论处，取消试讲资格。试讲时间40分钟。

（五）评委组考官评定分数。各学科评委组考官分别对试讲对象评定试讲分数，由工作人员收取评分表并进行统计，去掉一个最高分和一个最低分后计算平均分，作为试讲对象的试讲成绩。
　　（六）试讲对象及有关人员确认试讲成绩。试讲对象成绩确定后，计分员填写《试讲人员成绩统计表》，经检查无误后交由记分员、试讲对象、评委组组长审核签字确认。

七、监督检查

为确保公开选调市一中教师试讲工作的公平、公正、透明，市教育局派人参与试讲的指导和监督工作。相关工作人员要严肃工作纪律，严格保密制度，坚持原则，严格程序，认真做好每个环节的工作，确保选调教师的质量。对不遵守纪律，在公开选调中徇私舞弊者，将坚决追究责任，严肃进行处理。

附件：

试讲规则

试讲程序

候考室纪律

试讲评分表

　　

2015年公开选调市一中教师

试 讲 规 则

一、试讲工作要体现公开、平等、竞争、择优的原则，做到客观公正。                                                               
  二、试讲评委组由7人组成，评委组组长要有较高的政治业务素质，廉洁公正，客观评分。
  三、评委组组成人员中，凡与本次试讲对象有牵连（本人直系或旁系亲属有报考者）应主动提出回避。
  四、评委组负责拟定试讲计划，组织试讲工作，做好书面记录。
  五、试讲评分标准为百分制。每位评委按照试讲对象试讲情况，依据评分标准独立打分。
  六、严格试讲工作纪律。参与试讲所有人员，必须严格遵守纪律，如发现有违纪行为，要追究责任。
试讲程序

一、评委组组长检查各评委、计时员、记分员、联络员等工作人员就位情况。

二、试讲对象进入面试考场，向各评委提交备课教案。

三、由计时员审查试讲对象的身份证、笔试准考证和试讲次序号牌、核对考生的考号。

四、评委组组长宣布试讲开始，计时员同时开始计时。

五、试讲结束后，试讲对象向评委组组长报告“试讲结束”。

六、评委组组长宣布该试讲对象试讲结束，请试讲对象在旁等候；请各位评委给该试讲对象试讲情况评分。

七、评委组组长宣布请记分员收试讲评分表。

八、记分员分别计算试讲对象试讲成绩，并在统计表“记分员签名栏”签名。

九、记分员请试讲对象、评委组长在试讲统计表上分别签名后，评委组组长请试讲对象退场。

十、联络员领下一位试讲对象进场。

候 考 室 纪 律

一、不准大声喧哗、吵闹，确保候考室安静有序；

二、不准抽烟、来回走动等，影响他人候考，确保候考室空气清新；

三、不准将手机等电子通讯工具带入候考室及试讲考场，一经发现，取消面试资格；

四、未轮到时不准走出候考室。需上厕所时，提前向工作人员打招呼，由工作人员跟随，单独上厕所，不得两人同去；

五、待人文明礼貌。一切听从工作人员指挥，对不听劝告、无理取闹，影响候考室秩序者，取消面试资格。
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